
LES BICOLORES DE L’OUVREUR

LE BICOLORE ÉCONOMIQUE

SAVOIR LE RECONNAÎTRE
Le bicolore économique de l’ouvreur consiste en l’expression de deux couleurs
différentes à deux paliers différents, la seconde enchère étant inférieure à la ré-
pétition simple de la première.

un exemple :

SUD OUEST NORD EST

1 passe 1 passe

2 passe

< à 2 , limite supérieure des
bicolores économiques.

CONNAÎTRE SES CARACTÉRISTIQUES

Face à une réponse
au palier de 1

Face à une réponse
au palier de 2

• Distribution en principe 5+/4+
• Non forcing
• 12-19 HL

• Distribution 5+/4+
• Forcing et non zoné
• Dénie un beau 5-5

SAVOIR RÉAGIR : LES ENCHERES FORCING

• Le fit de la première couleur de l’ouvreur au palier de 3
• Le fit de la seconde couleur de l’ouvreur au palier de 3,

après une réponse au palier de 2
• Les enchères artificielles (4ecouleur forcing, Splinter, enchères impossibles…)
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2 - le bicolore économique est prioritaire sur la répétition de la couleur
d’ouverture.
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2 - Malgré l’élégance de cette mains, le bicolore économique est l’enchère juste.
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2 - Face à une réponse à la couleur au palier de 2 le bicolore économique est
illimité.
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1 SA - Attention 2 serait un bicolore économique qui prometterait un jeu
irrégulier.


